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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ 

 
1. Υπόβαθρο 

Συµφωνα µε το  EU  Markets in  Financial  Instruments Directive  (2004/39EK  MiFID)  και  τη 
µεταφορά   της   στη   Κυπριακή   νοµοθεσία   µε   τον   περί   Επενδυτικών   υπηρεσιών   και 

∆ραστηριοτήτων  νόµο (144/2007), ο οποίος  προνοεί σχετικά µε την παροχή επενδυτικών 

υπηρεσιών, την άσκηση επενδυτικών δραστηριοτήτων, τη λειτουργία ρυθµιζόµενων αγορών 

και συναφή θέµατα, προϋποθέτει την Prochoice Chrimatistiriaki Ltd ονοµαζόµενη ως ‘η εταιρεία’, 

να έχει Πολιτική Σύγκρουσης Συµφερόντων καθώς και να λαµβάνει, κάθε εύλογο µέτρο για την 

αποφυγή  ενδεχοµένων συγκρούσεων ή  την επίλυση  υφιστάµενων συγκρούσεων συµφερόντων 

µεταξύ της ίδιας ή προσώπων που συνδέονται µε αυτή και των Πελατών της αφενός ή µεταξύ των 

Πελάτων της αφετέρου. 

 
2. Σκοπός και πεδίο Εφαρµογής 

Ο σκοπός αυτού του εγγράφου είναι να δώσει συνοπτικές πληροφορίες στους Πελάτες σχετικά µε 

την Πολιτική Σύγκρουσης Συµφερόντων που ακολουθεί η εταιρεία. Η συγκεκριµένη πολιτική 
εφαρµόζεται σε όλους τους Πελάτες στους οποίους προσφέρονται υπηρεσίες. 

 
4. Έννοια του όρου Σύγκρουση  Συµφερόντων 
Η σύγκρουση συµφερόντων είναι η σύγκρουση η οποία προκύπτει, σε οποιονδήποτε τοµέα των 

δραστηριοτήτων της εταιρείας, κατά την παροχή υπηρεσιών στους Πελάτες της και η οποία µπορεί 

να είναι προς το συµφέρον της ίδιας (ή κάποιου άλλου Πελάτη για τον οποίο ενεργεί η εταιρεία, 

ενώ την ίδια στιγµή δύναται να ζηµιώσει σηµαντικά τα συµφέροντα κάποιου άλλου Πελάτη της. 

Σύγκρουση Συµφερόντων µπορεί να υπάρξει στις περιπτώσεις όπου η εταιρεία (ή οποιαδήποτε 

άλλη συνδεδεµένη εταιρεία της): 

 
-Πιθανότατα να προσκοµίσει οικονοµικό κέρδος (ή να αποφύγει ζηµιά) σε βάρος του Πελάτης της 

-Έχει συµφέρον στην έκβαση µιας υπηρεσίας που παρέχεται στον Πελάτη όπου το συµφέρον της 
εταιρείας διαφέρει από αυτό του Πελάτη 

-Έχει οικονοµικό ή άλλο κριτήριο να ευνοήσει τα συµφέροντα ενός Πελάτη εις βάρος άλλου 

Πελάτη 

-Άσκεί την ίδια επιχειρηµατική δραστηριότητα µε τον Πελάτη 

-Λαµβάνει χρήµατα, αγαθά  ή  υπηρεσίες  από  τρίτο  πρόσωπο  σε  σχέση  µε τις  υπηρεσίες  που 

παρέχονται στον πελάτη, αλλά από την συνήθη αµοιβή ή προµήθειες. 
 

 
 

5. Αποφυγή και ∆ιαχείριση  Συγκρούσεων Συµφερόντων 
Η εταιρεία λαµβάνει υπόψη και εκτελεί όλα τα δυνατόν εύλογα διοικητικά και οργανωτικά 

µέτρα έτσι ώστε να αποφύγει συγκρούσεις συµφερόντων ή να επιλύει υφιστάµενες συγκρούσεις 
συµφερόντων µεταξύ αφενός της ίδιας ή των συνδεδεµένων µε αυτήν προσώπων και Πελατών 

της ή αφετέρου µεταξύ των Πελατών της. Παραδείγµατα των µέτρων αυτών είναι: ο έλεγχος 

στην  ανταλλαγή  δεδοµένων,  ο  ορισµός  των  διαδικασιών  αµοιβής,  ο  διαχωρισµός  των 

καθηκόντων και ο περιορισµός των επιδράσεων σε άλλες διοικητικές και οργανωτικές 

διαδικασίες. 

 
6. Αναγνώριση Ενδεχόµενων Συγκρούσεων Συµφερόντων 

Η εταιρεία επιδιώκει την ανελλιπή ενηµέρωση των Πελατών της σχετικά µε πιθανές περιπτώσεις 

οι οποίες µπορεί να οδηγήσουν σε συγκρούσεις συµφερόντων και οι οποίες δύναται να ζηµιώσουν 

τα συµφέροντα των Πελατών της. Αυτές είναι οι ακόλουθες: 
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-Κατά την παροχή οποιασδήποτε υπηρεσίας, κατά την οποία η εταιρεία και/ή οποιαδήποτε άλλη 

συνδεδεµένη εταιρεία της µπορεί να έχει άµεσο ή έµµεσο συµφέρον ή οποιαδήποτε σχέση µε άλλο 

πρόσωπο, που µπορεί να δηµιουργήσει σύγκρουση συµφερόντων µεταξύ της εταιρείας και του 

Πελάτη. Στη πιο πάνω περίπτωση, η εταιρεία και/ή οποιαδήποτε άλλη συνδεδεµένη εταιρεία της 

δεν θα έχει υποχρέωση να αποδώσει στον Πελάτη οποιοδήποτε κέρδος, προµήθεια ή αµοιβή έλαβε 

από και/ή λόγω τέτοιων συναλλαγών και το κέρδος, προµήθεια ή αµοιβή δεν θα ακυρώνεται. 

-Σε πιθανή περίπτωση κατά τη οποία η εταιρεία και/ή οποιαδήποτε άλλη συνδεδεµένη εταιρεία 

της, µπορεί να ενεργήσει ατοµικά, για την ίδια και για άλλο Πελάτη της ως αγοραστής και/ή 
πωλητής, και µπορεί να εκτελεί διαφορετικές εντολές (έστω και αντίθετες µεταξύ άλλων) για 

λογαριασµό διαφορετικών Πελατών της. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία οποιοσδήποτε σύµβουλος και/ή υπάλληλος της εταιρείας 

και/ή οποιασδήποτε άλλης συνδεδεµένης εταιρείας της, µπορεί να είναι σύµβουλος ή να κατέχει 

και/ή συναλλάσσεται σε αξίες ή να έχει συµφέρον από οποιαδήποτε εταιρεία, στις αξίες της οποίας 

πραγµατοποιεί συναλλαγές η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd για λογαριασµό του Πελάτη. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η συναλλαγή µπορεί να αφορά αξίες, τις οποίες η Prochoice 

Chrimatistiriaki Ltd είναι εκδότης και/ή οποιαδήποτε άλλη συνδεδεµένη εταιρεία της και/ή 

οποιοσδήποτε Πελάτης τους. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd και/ή οποιαδήποτε άλλη 

συνδεδεµένη εταιρεία της µπορούν να εισπράττουν οποιοδήποτε ποσό υπό µορφή προµήθειας ή µε 

άλλο  τρόπο  από  οποιοδήποτε  τρίτο  πρόσωπο  που  παρεµβλήθηκε/χρησιµοποιήθηκε κατά  την 

παροχή των υπηρεσιών. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd και/ή οποιαδήποτε άλλη 

συνδεδεµένη εταιρεία της, µέσω οποιασδήποτε άλλης συνδεδεµένης εταιρείας της, µπορεί να κάνει 

συναλλαγές για λογαριασµό του Πελάτη. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η εταιρεία και/ή οποιαδήποτε άλλη συνδεδεµένη εταιρεία 

της µπορεί να ενεργεί ως αντιπρόσωπος του Πελάτη σε σχέση µε συναλλαγές για τις οποίες 

ενεργεί ως αντιπρόσωπος άλλων Πελατών και/ή οποιασδήποτε άλλης συνδεδεµένης εταιρείας 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η συναλλαγή µπορεί να αφορά αξίες οποιασδήποτε 

εταιρείας,  στην οποία  η  Prochoice  Chrimatistiriaki  Ltd  και/ή  οποιαδήποτε άλλη  συνδεδεµένη 

εταιρεία   της   ενεργεί   ως   ανάδοχος,   ειδικός   διαπραγµατευτής  (market   maker),   δανειστής, 

σύµβουλος, διευθυντής έκδοσης, διαχειριστής επενδύσεων και/ή έχει οποιαδήποτε εµπορική ή 

άλλη σχέση. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η συναλλαγή µπορεί να αφορά επένδυση για την οποία η 

Prochoice Chrimatistiriaki Ltd και/ή οποιαδήποτε άλλη συνδεδεµένη εταιρεία της, καταβάλλει 

αµοιβή σε τρίτα πρόσωπα που σύστησαν τον Πελάτη σ’ αυτή ή διαµεσολάβησαν µε κάποιο τρόπο 

ουτώς ώστε να προκύψουν οι προς εκτέλεση εντολές. 

 
-Σε πιθανή περίπτωση κατά την οποία η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd και/ή οποιαδήποτε άλλη 

συνδεδεµένη εταιρεία της µπορεί να λάβει, να διαβιβάσει ή να εκτελέσει εντολές σε παρόµοια 

χρηµατοοικονοµικά µέσα, από τις οποίες προκύπτουν σε όφελος της εταιρείας, διαφορετικά είδη ή 

ποσά κέρδους, προµήθειας ή αµοιβής. 
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7. Γνωστοποίηση στον Πελάτη 
Όταν ο κίνδυνος σύγκρουσης συµφερόντων υπάρχει και η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd θεωρεί 

ότι η µέθοδος διαχείρισης της σύγκρουσης είναι ανεπαρκής για να διασφαλίσει ότι δεν θα υπάρξει 

κίνδυνος σηµαντικής ζηµιάς στα συµφέροντα του Πελάτη, η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd θα 

ενηµερώσει τον Πελάτη µε επαρκείς πληροφορίες σχετικά µε τη σύγκρουση, ώστε να βοηθήσει να 

λάβει µια σωστή απόφαση σχετικά µε την επενδυτική υπηρεσία ή δραστηριότητα. Ο Πελάτης θα 

ενηµερωθεί  για  τον  κίνδυνο  µέσω  σταθερού  µέσου  (για  παράδειγµα,  γραπτώς).  Έπειτα,  η 

Prochoice Chrimatistiriaki Ltd θα ζητήσει την απόφαση του Πελάτη πριν αναλάβει την παροχή 

οποιασδήποτε υπηρεσίας. 
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